

张家港市监局部署开展食药监工作“两查”大落实集中行动

日前,张家港市市场监督管理局为切实抓好2018年度食品药品监管重点工作任务落实,严防严管严控食品药品安全风险,根据省、苏州市食品药品监督管理局关于开展食品药品监管工作大督查大排查大落实集中行动动员部署会议的要求,高度重视,迅速部署开展食品药品监管工作大督查大排查大落实集中行动。

该局召集分管领导、相关职能科室认真学习贯彻国家市场监管总局安全监管工作电视会议精神,分析辖区内食品药品监管工作的形势和问题,同时对照评价细则有关要求,结合实际制定集中行动方案,成立领导小组,细化工作措施,层层落

实责任,对食品药品安全监管工作进行全面自查,有力有序推进集中行动各项部署,全力守护群众食品药品安全底线。

该局抓好年度重点工作的推进落实,围绕11个重点督查事项,统筹兼顾,着力在加强食品药品日常监管上下功夫,提升“双随机一公开”工作水平;通过完善隐患风险监测体系,切实做好食品安全放心整治行动、食品安全示范城市建设、餐饮质量安全示范创建、强化食品药品抽检等各项重点工作;全面完成小微餐饮积分报告管理年度目标任务,加快推进食品安全电子追溯系统建设,探索完善食安治联网络精准监管方式,落实医疗器械生产经营分级分类

监管,确保重点工作责任到科室、件件有落实。

该局抓好各类风险隐患的全面排查,对12个重点风险点全面开展风险大排查,实行风险项目清单化、项目化、责任化。对乳制品、食用农产品、保健食品等高风险食品,学校食堂、工地食堂、集体用餐配送单位等高风险餐饮单位,中药注射剂等高风险药品医疗器械生产企业等方面开展风险隐患大排查。排查工作坚持统筹安排、上下联动,做到人员到位、覆盖全面,及时发现食品药品安全风险隐患,对排查出的隐患,狠抓整改,确保排查出风险、整改有成效。

(黄华 苏苏)

张家港锦丰市监分局全力做好中考期间餐饮食保障工作

最近,张家港市市场监督管理局锦丰分局为确保辖区3个中考考点、近800名师生在中考期间的饮食安全,有效防范群体性食物突发事件的发生,采取“四加强、四到位”,扎实做好中考期间餐饮服务食品安全保障工作。

加强认识,宣传指导到位。该分局高度重视食品安全工作,把中考期间餐饮服务食品安全当作当前重要工作来抓,成立专项保障领导小组,约谈考点学校食堂负责人,发放行政提示书,要求其严格落实餐饮

食品安全各项要求,保证饭菜质量,给考生提供安全、放心的饮食。

加强督促,责任落实到位。考前,该分局会同食安办提前介入对辖区3所考点学校进行摸底,要求考点学校全面落实主体责任,增强食品安全责任意识;并与3所考点学校签订《2018年中考餐饮服务食品安全责任书》,明确食品安全负责人,开展自管,确保责任落实到人。

加强巡查,监管整治到位。考试期间,监管人员对就餐点食品原材料购进查验、

索票索证、餐饮具清洗消毒、食品留样、菜谱品种、加工操作过程进行全程监督,采取定人、定岗、定位监管,责任到人,排查安全隐患,确保及时消除食品安全隐患。

加强值守,应急保障到位。按照食品安全应急预案要求,在中考期间安排专人负责考点值守,随时做好应急准备,确保信息畅通,确保一旦发生食品安全突发事件能迅速采取措施,组织力量,及时有效处置,并建立重大活动安全保障工作机制。

(承荣 状状)

张家港市监东城分局全力保障省运会健球赛餐饮食品安全

最近,张家港市市场监督管理局东城分局为确保江苏省第十九届运动会群众比赛项目篮球比赛参赛人员的饮食安全和身体健康,杜绝食品安全事故等突发事件,提前介入,对辖区内承担此次比赛接待任务的国宾酒店和景海宾馆进行全方位的检

查,明确标准要求,督促落实各项责任制,及时排查隐患,明确限期整改意见,同时与接待单位负责人签订《餐饮安全责任书》。

比赛期间,该分局对接待单位的餐饮服务安全工作进行驻地检查,着重对从业

人员的健康情况,原辅料进货索证登记情况,餐具清洗消毒情况,餐饮服务现场加工情况,以及接待驻地48小时留样制度的执行情况进行检查。通过全程监护,确保了2个接待单位190余人6餐次的饮食安全。

(沈峰 苏苏)

苏州市重点寄生虫病诊治和实验室检测技术培训班在张家港市成功举办

日前,苏州市重点寄生虫病诊治和实验室检测技术培训班在张家港市成功举办,来自苏州各区市专业技术人员106人参加培训。

培训班分理论学习和镜检技术实践操作两部分进行。首先,江苏省寄生虫病防治研究所疟疾室主任周华云介绍了现阶段我国疟疾流行现状、防控工作重点及疟疾的诊治。随后,苏州市疾控中心主任医师胡一河讲解了血吸虫病的基础理

论知识以及血吸虫病急性感染的诊断和治疗。

在镜检技术实践操作课上,省寄研所疟疾室徐祥珍老师和疟疾室顾亚萍老师分别就重点寄生虫病检测技术、血涂片制作染色以及间日疟、恶性疟、卵形疟、三日疟的镜下读片与鉴别要点作了详细讲解。

顾亚萍老师和徐祥珍老师重点向这些实验室技术人员演示了技能操作及读片示教,主要包括重点寄生虫制片、镜检和疟疾

人员的健康情况,原辅料进货索证登记情况,餐具清洗消毒情况,餐饮服务现场加工情况,以及接待驻地48小时留样制度的执行情况进行检查。通过全程监护,确保了2个接待单位190余人6餐次的饮食安全。

(沈峰 苏苏)

张家港一院成功开展首例新生儿脐静脉置管术

6月8日,张家港市第一人民医院新生儿科团队成功为体重仅为1350克早产儿进行脐静脉置管术(UVC),这标志着该院在极低、超低出生体重儿救治水平上又上新台阶。

7日晚上11:00,该院新生儿科接收一对双胞胎宝宝,其中较小体重仅为1350克。面临输液营养、用药治疗等问题,像这样的早产低体重儿外周血管细如毛发、娇嫩易破,如果治疗时间长,容易出现静脉炎,而普通留置针留置时间短,反复穿刺还会增加痛苦。为了避免输入高渗液体对局

部皮肤的损伤,新生儿科决定为患儿进行新生儿脐静脉置管术。

新生儿脐静脉置管术可以确保一条安全地、有效的静脉通路,是一种特殊的静脉营养途径,极大地减少反复穿刺的痛苦,有效地保护外周的血管,同时也能在重症患儿抢救过程中快速静脉通道的建立及及时抢救用药发挥重要作用。此项技术可用于输液、换血、输入高浓度强刺激性药物、采集血标本、中心静脉压监测等,一般可保留7~14天。

我院新生儿科团队在为患儿置管时

仅用二十分钟左右。目前患儿生命体征平稳。置管后,新生儿护理团队丝毫不敢松懈,每日进行脐部护理,严密观察局部皮肤颜色、渗出、保持局部干燥,避免局部感染等。

新生儿脐静脉置管术的成功开展,不仅缩短了患儿平均住院时间,降低了平均住院费用,进一步提高了危重症新生儿的抢救成功率,大大降低了死亡率和伤残率,提高了我院新生儿的救治水平,将造福更多患儿。

(陆晓东)

张家港市中医院完成首例3D腹腔镜下肠癌根治术

六月初,张家港市中医医院麻醉手术室传来激动人心的消息,该院首例3D腹腔镜下肠癌根治术,顺利完成!

当外科副主任医师徐晓忠通知麻醉手术科,他要开展3D腹腔镜下肠癌根治术时,立马引起了麻醉手术科主任纪金芬和护士长李霞的高度重视,2个科通过术前讨论、充分的准备,各派出了科室骨干人员参

与手术,并由徐晓忠担任主刀。

“麻醉完成”、“手术部位准确”“手术器械准备完成”……三方核查完毕后,手术开始,他们不约而同地戴上了3D眼镜,关闭了手术室照明电源。“3D电影”开始放映了,只不过这次的导演、演员们换成了医务人员。由于是第一次做3D手术,时间久了,会有头晕、耳廓痛等反应,但是团结一致,

干劲十足。随着最后一针缝合完毕,手术成功了,他们相视一笑。

3D腹腔镜技术克服了传统腹腔镜技术的弊端。手术视野更清晰,解剖层次更明显,大大提高了腔镜手术的可靠性和安全性。这次手术的成功,标志着该院外科系统技术水平又上新台阶。

(戚瑜)

张家港市疾控中心参加巾帼文明岗开放日活动暨创岗培训

6月15日下午,张家港市妇联在张家港市妇保所会议室举办巾帼文明岗开放日活动暨创岗培训,张家港市疾控中心作为省级“巾帼文明岗”代表参加会议并作交流发言。

会上,苏州市妇联发展部部长徐苏华作巾帼文明岗创培培训,着重讲解了“巾帼文明岗”的创建活动概况、发展历程、创建要求、规范管理以及新常态下深化创新

等方面内容,介绍表扬了张家港市疾控中心的创建经验。

张家港市疾控中心近年来先后荣获全国疾病预防控制工作先进集体、江苏省疾病预防控制工作先进集体、苏州市文明单位等荣誉,自2013年以来获张家港市文明单位标兵“五连冠”,2015年成功创建省级“巾帼文明岗”,在苏州市巾帼文明展示系统中位列第一。一直以来,张家港市疾控中

心坚持党建引领、塑树典型、拓宽志愿服务、搭建平台、扩大宣传等五项举措,秉承“巾帼文明精神”,以高标准、严要求、优服务,立足基层,坚持奉献,努力在平凡岗位上续写不平凡业绩。

张家港市疾控中心将继续在市妇联和各级领导关心帮助下,以十九大精神为引领,进一步深化文明创建,继续传承文明、践行文明,奋力谱写疾控事业新篇章。

童心同行 明德广智

富德生命人寿苏州分公司第十二届客服节启航

2018年,为感谢广大客户的一路相伴,富德生命人寿第十二届客服节延续了公司“心手相连,生命有爱”的客服节品牌,精心推出“少儿成长、公益扶贫、服务提升”三大系列服务活动,继续坚持以“客户体验”为核心,开展关爱留守儿童活动、安全知识讲座、少儿竞赛等活动。精彩的线上、线下活动将为夏日增添缤纷色彩,致每一位当下可爱的小天使,及每一位永葆童心的大朋友!

今年春天,富德生命人寿苏州分公司在香雪海景区举办了“富福蓬勃,雅歌芳华”VIP新春艺术活动,受到客户好评,现在由春至夏,精彩活动在“童心同行,明德广智”第十二届客服节中继续升华,活动时间6月11日至8月31日。

这个夏天,公司将邀请有爱的家庭和每一位渴望与童心相伴的朋友,共同参与德、智、体、美、劳线上及线下活动,开启欢乐夏日,助小宝贝们茁壮成长,一起童心飞扬!

“德音文化微课堂”及“知识达人”有奖竞答两大线上活动便是为这个炎热夏日精心准备的解暑良品!在“德音文化微课堂”活动中,我们可爱的草莓姐姐将每周发布中华礼仪故事和传统诗词语录,小朋友在听故事同时还可通过发送语音回答草莓姐姐的问题,每周将从中抽选六名幸运小朋友送出我们准备的精美礼品哦。

在感受中华传统文化魅力同时,“知识达人”活动也会在夏日掀起一场线上答题热潮!更有“安全我知道”、“厉害了我的国”两大答题模块任君发挥,得分80分及以上即可参与抽奖,公司已备好海量现金红包,更有价值最高1200元奖品等着你!答题的同时了解少儿安全知识和祖国发展大事记,激发澎湃爱国心,为强大的祖国喝彩!

精彩的线上及线下活动之余,公司也将用贴心的服务,为客户带来VIP般的尊享体验。下载“E动生命”APP,便捷的一站式线上健康增值服务将为您提供在线问诊、预约挂号、健康测评等多种健康管理,做您贴身的健康管家。更有尊享代驾、免费补发保单等服务提升活动等您来体验!

这个夏天,让我们在富德生命人寿精彩的客服节活动中,收获小朋友的欢声笑语,让我们一起阅过千帆,一起童心飞扬,归来仍是少年,富德生命人寿苏州分公司期待您的参与。

张家港一院洗涤中心正式启用

日前,张家港市第一人民医院为进一步规范保洁用品清洗消毒流程,优化保洁员的工作流程,副院长曹剑波带领后勤保障处联合院感科、“医管家”项目部,从选址、机器安装到房屋改造、布局、流程、制度等方面进行了为期2个半月的筹备工作,洗涤中心正式启用,开启了该院保洁用品清洗消毒新模式。

集中清洗消毒与以往清洗消毒模式相比,优点是机器清洗(热力清洗烘干)代替人工清洗(泡腾片浸泡),清洗质量和速度大幅度提高,节约了成本,减少了污染;体现了对保洁用品消毒、清洗的专业性,便于监管和规范;并且能完全达到院感标准,有效防止交叉感染;而且提高工作效率,节省清洗时间,使保洁员的时间和精力更多地放在保洁工作上,进一步提高保洁工作质量;同时有效地解决了以前各临床科室因清洗间、浸泡池、拖布池空间小,不利于分类浸泡及操作;无工作台、晾晒设施,不符合要求;流水冲洗工作效率低,浪费水能源等难题。

洗涤中心对该院保洁用品实施规范、集中清洗消毒的模式,可以充分利用先进的机器设备代替人工,不但大大节约人力成本,更重要的是能有效地切断因保洁用品不洁而引发的医院感染,为患者的就医环境及医务人员的工作环境提供了安全、有效保障。

(陆晓东)

苏州市拍卖行有限公司 拍卖公告

受有关单位委托,本公司于2018年6月28日上午10时在苏州市旧学前100号举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:家具一批,参拍保证金0.2万元。

二、即日起接受咨询及预约看样。联系电话:0512-67770198

三、竞买登记手续办理:竞买人须于2018年6月25日下午3时前持本人身份证等有效证件(单位持营业执照复印件、法定代表人身份证等)办理竞买登记手续,并交付参拍保证金,收款人:苏州市拍卖行有限公司。

四、其他事项详见本公司特别约定。